



В Тербунском районе следователи регионального СК России устанавливают обстоятельства несчастного случая с ребенком



Тербунским МСО СУ СК России по Липецкой области проводится доследственная проверка по факту смерти 8-летнего школьника в Долгоруковском районе.

По данным следствия, 12 октября 2023 года на территории частного домовладения в селе Стегаловка обнаружено тело 8-летнего мальчика с признаками асфиксии. Ребенок, находившийся без присмотра взрослых, запутался в веревке с перекладиной («тарзанка»), висевшей на дереве. Родственники доставили мальчика в больницу, где констатирована его смерть.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий с целью установления всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуально решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1831126>